



## Beteljesedett a DK és Momentum násza

2021 február 24. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

• 0

értékelve

Még nincs

Mérték

Összen?, ami összetartozik!

Kioktató hangvétel? bejegyzésben méltatta Gyurcsány Ferenc a Momentum elnökének azt a kijelentését, hogy a DK-ban immár szövetségest látnak. Fekete-Gy?r Andrásnak a baloldal miniszterelnök-jelölt válogatóján történ?

---

indulására többen egyebek mellett a tájékozatlanságát, és profitorientált, liberális szemléletét vetették a szemére - írja a Magyar Nemzet.

Folytatódik a baloldali roncsderbi Fekete-Gy?r András arról szóló bejelentését követ?en, hogy elindul a szivárványkoalíció miniszterelnök-jelölti el?választásán.

Gyurcsány Ferenc kioktató hangvétel? tegnapi Facebook-bejegyzésében úgy értékelte a Momentum-elnök nevezését, hogy ? is belesimult a szivárványkoalícióba.

Gyurcsány felidézte, hogy míg Fekete-Gy?r korábban elfogadhatatlannak nevezte a DK-elnökkel való szövetekezést, s?t utóbbinak a politikából történ? távozását sürgette, addig a Telexnek adott tegnapi interjújában már a szövetségesüknek nevezte Gyurcsányt. A DK-elnök ráadásul azzal is odaszúrt Fekete-Gy?rnek, hogy egyfajta érési folyamatként utalt arra, hogy a Momentum-vezér már komilfónak tartja ?t,

mintha azt mondta volna ezzel, hogy a DK és Gyurcsány elfogadásával n?tt volna be Fekete-Gy?r András feje lágya.

Ennek fényében

különösen ironikus, hogy Fekete-Gy?r a jelöltsége bejelentése kapcsán Új Magyarország-tervr?l beszélt, ami kísértetiesen hasonlít Gyurcsány Ferenc 2006-os miniszterelnöki kampányában hangoztatott Új Magyarország-program jelszóra.

Közben Ungár Péter, az LMP országgy?lési képvisel?je az [InfoRádió](#)nak úgy vélte, hogy liberális volta okán nem megfelel? miniszterelnök-jelölt Fekete-Gy?r András. A médiatulajdonos a zöldpolitika melletti elkötelez?és hiányát is számon kérte a Momentum elnökén.

*A Momentum és miniszterelnök-jelöltje nem zöld, hanem liberális, nem a természetet tartja a legfontosabbnak, hanem a profitot, nem az embereket, hanem a piacot*

– fogalmazott Ungár.

Fekete-Gy?r meglep? tájékozatlanságára hívta fel a figyelmet Rétvári Bence, az Emberi Er?források Minisztériumának parlamenti államtitkára a Facebookon. „Miniszterelnök-jelölti programbeszédében a Momentum-elnök a KLIK megszüntetését nevezte legf?bb oktatási céljuknak, miközben a KLIK több mint négy éve, 2017. január elsején megsz?nt. Azóta a helyi tankerületek az intézményfenntartók.

Ebb?l is látszik, fogalmuk sincs, hogyan m?ködnek évek óta a magyar iskolák. Csak annyira futja, hogy más országok modelljeivel dobálóznak,

de ha még a magyar modellt sem ismerik, akkor valószínűleg a külföldi mintákról sem tudnak sokkal többet 280 karakternél” – mutatott rá az államtitkár.

A teljes cikk [ITT](#) olvasható.

[Magyar Nemzet](#)

### Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lajkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következ? címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:

<https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)



**Ajánló**